
Compte rendu Réunion



Club Rétro Auto Moto

asso.cram33@gmail.com

<http://cram33.jimdo.com>

Saint Sulpice et Cameyrac - 12 01 2024

Ordre du jour:

- | | |
|-------------------------|---|
| 1. Débriefing AG | 2 |
| 2. Élection du bureau | 2 |
| 3. Rétro Auto du 8 juin | 3 |
| 4. Question Diverses | 4 |

Les Annexes :

[annexe1](#)

[annexe2](#)

Présents	Absents	Absents Excusés	Invités
Daniel			
Cédric			
Jean Pierre			
Marie Jo			
Isabelle			
Dominique			
Martine			
Franck			
Stéphanie			
		Ludovic	
		Sauveur	

Début de la réunion à 17h00

Lieu de la réunion : Domicile du président
39 route du stade

1. Débriefing AG

Le secrétaire ayant terminé le compte rendu de l'Assemblée Générale du 05 janvier dernier il est soumis à l'ensemble des personnes présentes pour approbation et corrections éventuelles.

La liste des présents et absents est à modifier selon les remarques fournies. Le secrétaire fera les modifications et pour ce qui est du reste du CR il est approuvé et il pourra être diffusé à l'ensemble des membres du bureau et des adhérents puis mis sur le site Internet.

2. Élection du bureau

Suite à l'AG et la rentrée au bureau de 6 nouveaux membres la liste des postulants et la suivante:

Martinez Cédric
Martinez Isabelle
Blaizeau Franck
Blaizeau Stéphanie
Dassonville Ludovic

Après proposition du président démissionnaire il est convenu de la composition du bureau du CRAM comme suit:

Président.....Granati Daniel
Vice Président.....Martinez Cédric
Secrétaire.....Cansé Jean Pierre
Secrétaire adjointe.....Granati Marie Jo
Trésorière.....Martinez Isabelle
Trésorier adjoint.....Gourgues Dominique
Commissaire aux comptes.....Mazuque Martine
Logistique / Technique.....Dassonville Ludovic
Logistique adjoint.....Magri Sauveur
Organisation Sorties.....Blaizeau Franck
Adjointe Sorties.....Blaizeau Stéphanie

Il sera fait auprès de la préfecture la modification précédente dans un délai de 7 jours.

3. Rétro Auto du 8 juin

Afin de préparer au plus tôt la manifestation Daniel a fait une lettre à Mr le maire de la commune afin de lui demander la mise à disposition des matériels nécessaires à celle-ci (tables bancs tréteaux et barrières). Il en donne lecture.

Il a également fait un second courrier pour tous les présidents de club de Gironde afin de les inviter pour cet évènement. un formulaire a également été rempli pour avoir une parution dans le journal LVA (La Vie de l'Auto) dans les deux rubriques auto et moto.

Il est fait, pour ceux qui ne le savait pas un petit rappel de l'historique de l'association. Elle a été en 2014 officiellement car pour les 10 ans précédent (depuis 2004) une manifestation était organisée par la mairie avec la collaboration de Daniel soit 5 Rétro Auto.

Comme l'a stipulé le speaker officiel Mr Jean Luc Fournier, la présentation des véhicules exposés se fera tout au long de la journée sur l'allée du château et le concours d'élégance dans la cour devant le château pour une durée de 50 à 60 minutes.

Le programme de la journée se décomposera comme suit:

de 8h à 10h.....Accueil et Placement
de 10h à 11h.....Présentation des véhicules
de 11h à 12h.....Ouverture du chai et dégustations
de 12h à 14h30.....Repas dans le chai N°1
de 14h30 à 15h30.....Concours Élégance et ouverture du chai
de 15h30 à 16h00.....Tirage Tombola et résultat du concours de dessin

Les membres du jury seront: Le fils de Mr Paul Bracq ; Les représentants Anglais rencontrés par Daniel à Darwin.

Le président souhaite cette année avoir des lots un peu plus riche que d'habitude pour cette anniversaire des 20 ans du club et les 10 ans de l'évènement. Il faut voir pour l'achat de coupes pour les concours (prix du club; prix du Maire; prix du château) et voir si possible pour chaque adhérent la possibilité de récupérer un lot pour la tombola.

Pour ce qui est des repas, le midi il sera servi un plateau froid(ceux de la cantine et les couverts et assiette en bambou) avec le vin acheté par le club; le soir un apéritif se servi avec le crémant du château Leroy Beauval et le vin de ce même château sera servi à table. Pour ce qui est du traiteur nous devons encore prendre une décision car nous ne sommes pas sûr à ce jour que Claude Lamouroux accepte de le faire aux conditions que nous allons lui fixer.

En ce qui concerne la buvette il est émis l'idée par Jean Pierre de mettre en place un point de vente de jetons que les gens pourraient acheter et ensuite s'en servir pour avoir une boisson; exemple un coca 2 jetons , une bière 3 jetons, un café 1 jeton.

Pour ce qui est de l'achat des denrées alimentaires il faut préférer Super U qui nous fait 50% sur l'ensemble de nos achats.

4. Question Diverses

Il n'y a pas de question diverses

La séance est levée à 18h30

ANNEXES :

Annexe1

pas d'infos					

Annexe2

pas d'infos à donner
